DERVAL AN
(DEPBAN AH)

I'IpenapaT 3a npaHe Ha BbJiHa, AeJIMKATHU TeKCTUINMU U KMNnMmun

XumMuKo-thb13nyYHU XapaKTepUCTUKN

MnbTHOCT: 1.0 rp/mn.

Buckoaurer: 20 — 40 mPas, 20 °C (68 °F)
CrownHocT Ha pH: 6.5-7.0

Touyka Ha 3ananBaHe: Hag 100°C (212 °F)

PasTtBopumocT: pa3TBaps ce HeorpaHW4YeHo BbLB BOAA
CsomncTBa

M3kntoumTeneH novmcTeall edbekT npu npaHe Ha TemnepaTtypa Bapupalla OT HUCKa Ao +
40 °C

bnarogapeHve Ha OTNMYHMTE CUM pasTBapsLWM CBOWCTBA, NpenapaTtbT OCUrypsiea
OTNMYEH pe3ynTaT 4OPW 1 NPU HUCKO MEXaHWYHO AEACTBME Ha npaHe

DERVAL AN ocurypsiBa HagexgHO 3anasBaHe Ha LBETOBETE W MpegnasBa CpeLuy
n3ceeTnsiBaHe Ha boute

CbyeTaHMeTO Ha MeKM MOBBbPXHOCTHM aKTMBHM BeWecTBa WM AenukatHu [obaBku,
rapaHTupa CuUrypeH aHTUcTaTMu4eH eekT 1 HEXHN Ha AONUP TEKCTUIN U KUTUMU
HeyTpanHute macna ¢ napom npugasat AUCKPETEH, CBEX apomaTt

HwnckaTta neHNMBOCT Ha NpoAyKTa OCUrypsiBa OT/IMYHA ekchnoaTaumoHHa 6e3onacHocT
DERVAL AN e wnpgeaneH 3a UBETHW, OeNVKaTHU TEKCTUNKN, M3paboTeEHM OT BbBIIHA,
KOMpuHa, Namyk WM CUHTETUYHM MaTepun, Kato Hanpumep Ony3n, pPOKM, BbIHEHU
opeana, Kunumu

MpoaykTbT M Nogxoasuw, 3a ynotpeba B nepanHu mMawuHu, npaHe BbB BaHa, TyHEnNuW 3a
npaHe Ha KUNMMK, U B anapaTy 3a BIpbCBaHE Ha LWAMMNOoaH 3a KUIIMMm

Ynortpeba
[lpaHe 8b6 saHa:

Mpubasete 2 mn. DERVAL AN Ha nuTbp Boaa
Bpeme Ha TpeTupaHe: npmbnuantenHo 10 muHytn Ha 20 — 40 °C (68 — 104 °F)
Cnep n3nupaHe: 1 uMkbn CTYAEHO M3nnakBaHe

MawuHHo npaHe:

(B 3aBMCMMOCT OT YyBCTBUTEMNHOCTTA Ha ThKaHUTE):

Mporpama 3a necHa nogapwbxka: 30 °C/ 40 °C (86/104 °F)

Mporpama 3a genukatHo npaHe: ctygeHo/ 30 °C/ 40 °C (86/104 °F)

Mporpama 3a npaHe Ha BbJIHEHM TbKaHW: cTyaeHo/ 30 °C (86 °F)

lpenopbyumenHa dosuposka:

2 — 3 mn. DERVAL AN Ha nutbp TeudHocT. He e Heobxogumo npegnpaHe. KpaTko
n3nnakesaHe crnepj npaHe € 4OCTaTb4HO.

[Npu no4yucmeaHe Ha KUiauMu 8 myHers:

1.5 -3 mn. DERVAL AN Ha nuTbp nepunHa Te4HOCT

[lovyucmeaHe Ha KunumMu 8 nedasHa 8aHa:

MpubnuantenHo 1mn. DERVAL AN Ha nuTbp nepurnHa Te4HoCT

lNoyucmeaHe Ha Kunumu rnpu 6esmyHeneH YUKbJI:

Hanente 20 — 30 mn. DERVAL AN Ha nuTbp TEYHOCT B pe3epBoapa 3a LuamnoaH Ha
MaluMHaTa u u3nepeTe KunMMma, KonTo TpabBa Aa 6bae HAMOKPEH NpeaABapUTENHO

CbxpaHeHue

DERVAL AN He e 4yBCTBMTENEH KbM CTYA, HO € NpenopbyMTeNnHO Npean ynotpeba na 6bae
npeasapuTenHo 3arpat oo +15 ° C. B xepmeTuyecku 3aTBOpEHU KOHTEMHEPWU, MPOAYKTHbT
MOXe Aa O6bae cbxpaHsBaH Har-manko 12 meceua. Cnep ynotpeba 3aTBapsanTe onakoBkaTa
NbTHO.



